test:

- prakticky neomezený čas

- není problém si radit

- myslim, že by šlo i opisovat

- každý 5 otázek z pěti kupiček

- hodnocení:

  celá otázka dobře: 3b

  celá otázka špatně: -3b

  půl dobře/půl špatně: 1,5b

  => když nevíš zaškrtni všechno :)

ústní:

- známka jde jen zlepšit

- jdou ukecat výsledky z testu

příklad otázek:

- data mining (typy analýzy)

- kolmost směrnic (k1*k2=-1)

- doména

- variogram pro babičku

   (geostatistický nástroj pro zjištění prostorové autokorelace)

testové otázky (celkem jich je tipuji 250):
1) Stacionárnost 2. řádu je předpoklad, že kovariance mezi dvěma body ve stejné vzdálenosti a ve stejném směru je konstantní

a. ano (ano)

b. ne (ne)

2) Datový typ charakter je
a. 'A','a','' (ano)
b. '%' (ano)
c. '5' (ano)
3) Komponenta soudržnosti
a. obrázek pětiúhelníka (ano)
b. spojitá pěticípá hvězda (ano)
c. kružnice a na ní jeden bod (ano)
4) NNA
a. každý objekt tvořen vrcholem, obloukem a nebo plochou (ano)
b. každý objekt minimálně jeden vrchol (ano)
c. každý objekt minimálně jednu plochu (ne)
5) Graf sled
a. může být pouze orientovaný (ne)
b. může být pouze neorientovaný (ne)

c. oba (ano)
6) co je geometrické primitivum

a. bod

b. krivka

c. bunka

7) co je geometrické primitivum

a. bod

b. krivka

c. bunka

8) co je geometrické primitivum

a. bod

b. krivka

c. bunka

9) co je geometrické primitivum

a. bod

b. krivka

c. bunka

10) poznat regulární graf

11) co znamenaji Gearyho poměry

a. 0 pozitivní autokorelace

b. Negativní akutokolerace

c. Bezrozměrnost

12) Jaky je rozměr statistického souboru

a. Počet parametrů 

b. Počet objektů

c. Statistické výsledky

13) Je možné použít regresy ve 3D

a. Ano

b. Ne

c. Je nutné volit optimalizační kritérium

14) Diskrétní graf

a. Neobsahuje žádnou hranu

b. Neobsahuje kružnici

c. Vrcholy jsou ohodnoceny

15) Přímky jsou rovnoběžné

a. Mají stejný sklon – znaménko i velikost

b. Mají stejný sklon s opačným znaménkem

c. Liší se v průsečíku s osou x

d. Matice incidence

e. Určit která matice odpovída zadanému grafu

16) Sousedství 8poloh (odpovědi, byly delší, ale jak to nevím)

a. Sousedství přes vrcholy

b. Sousedství přes strany

c. Sousedství přes strany a vrcholy

17) Co je třída – všechno správně

a. Nevíme možnosti

18) Metoda inverzní vzdálenosti

a. Závisí na hodnotě v bodech

b. Závisí na vzdálenosti

c. Je to váhová metoda

19) Datová analýza – žádná odpověď není správná

a. Nevíme

20) Co je Mappet-histogram

a. Nevíme

21) Datový typ Times-Temp (co definuje, v jakém formátu je)

a. Nevíme

22) Výpočet centroidu v polygonu

a. Nevíme


23) V databázy XY – kolik je tam objektů, řádků, sloupců

a. Nevíme

24) Příklad kořenového stromu – počet otců a synů zároveň

a. Příklad ze slidů

25) Co je znak statistického souboru

26) Úplný bipartitní graf

27) Aby bod ležel na spojnici bodů

a. Plocha z těchto 3 bodů je 0

b. Kontrolují se vytvořením obdelníku skolem koncových bodů

c. Plocha se nedá počítat

28) Metoda minimální kostry

a. Metoda minimálního součtu

b. Hladový algoritmus

c. Metoda minimální vzdálenosti

29) Matice sousednosti neorientovaneho grafu - nakreslen graf a na vyber byli 3.matice

30) Borůvkův algoritmus

31) Podminka kolmosti linii ( m1m2=-1) 

32) Jak lze zobrazit "obdélníkovou" část funkční plochy 

33)  Douglas Peukertuv algoritmus

a. dělení původní linie (ano)

b. může začínat v libovolném bodě (ne)

c. porovnává odchylku od původní linie (ano)

34) Data mining (co tam patří)

a. shlukovaní (ano)

b. klasifikace (ano)

c. něco s časem (ano)

35) Statická metoda jak se něco počítá

a. průměr (ano)

b. vážený průměr (ano)

c. blabla průměr (ano)

36) Popisete uzavrenou orientovanou cestu (co se opakuje, co ne)

37) Jak se ukladaji nyni GISova data

